



## **Молодой житель Строителя подозревается в покушении на дачу взятки начальнику отдела ГИБДД**

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Строителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконного бездействия).

По версии следствия, днем 6 сентября 2021 года подозреваемый пришел к начальнику отдела ГИБДД ОМВД России по Яковлевскому городскому округу и предложил за денежное вознаграждение решить вопрос о непривлечении его к административной ответственности. Ранее подозреваемый, управляя автомобилем, был остановлен сотрудниками ДПС и отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. На нарушителя был составлен административный протокол. За ненаправление этого протокола в суд для рассмотрения по существу подозреваемый принес в служебный кабинет начальника ГИБДД 30 тысяч рублей. Правоохранитель указал пришедшему на противоправность и наказуемость его действий, однако подозреваемый к словам должностного лица не прислушался и положил деньги на рабочий стол. После этого сотрудниками подразделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Яковлевскому городскому округу его противоправные действия были пресечены.

В настоящее время проводятся комплекс следственных и процессуальных действий, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления его в суд для рассмотрения по существу.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1607538>